

# 小拇指断了5天,竟然接上了

## 7岁娃玩耍挤断小手指,第五天才进行手术却成功了

本报菏泽12月16日讯(记者 张朋) 12月3日,鄄城闫什镇7岁的王思宇在学校门口玩耍时,左手小拇指被校门挤断。当地进行了初步治疗,12月9日,王思宇伤势加重,其家人才将送至医院。虽然错过了最佳手术期,可王思宇在菏泽博爱医院接受了手术,成功地保住了小手指。

“妈妈,我的手会不会成残疾?”16日上午,在博爱医院的病床上,记者见到了受伤的王思宇。他告诉记者,自己的手指被挤断发生在课间,当时学校门口来了一辆挖掘机,出于好奇,自己和很多同学排成一排,自己跟很多同学排成一排,自己在学校大门上看,“我的手正好在大门的门缝里,有个人用力关上大门,就挤住了我的手。”

孩子的母亲肖美菊说,事发后,她看到孩子的左手小指的前两节耷拉着,仅有一点皮连接的时候,自己吓呆了。在当地进行了治疗但没有接血管就带着孩子回家疗伤,“到第五天的时候,孩子的手指黑紫才赶紧送到了博爱医院,真是太感谢博爱医院的医生和护士,保住了我孩子的手指。”

王思宇的主治医师周继娟告诉记者,断肢再植手术的最佳时间一般为伤后6小时,像王思宇这样5天后手术能成功的很罕见。“今天是手术后的第7天,已经度过了危险期。”



▶医生正在为小思宇检查。 本报记者 张朋 摄

## 盗窃身边人,他们都栽了

### 蠹贼“专吃窝边草”遍偷乡邻财物

本报鄄城12月16日讯(记者 邢孟 通讯员 郭文飞) 俗话说兔子不吃窝边草。而在鄄城却有这样一个贼专偷乡邻,作案两年,将自己所在村庄及邻村偷了个遍,就连辨认嫌疑人时,他还穿着偷来的外套,被受害人一眼认出。15日,鄄城县公安机关成功破获一起系列入室盗窃案,将“专吃窝边草”的犯罪嫌疑人王某抓获归案。

今年11月中旬以来,鄄城县公安局玉皇庙派出所民警陆续接到所辖王东等村6名群众报警,称家中物品被盗。办案民警对这些案情分析后发现王西村村民王某游手好闲,在村中口碑极差,具有重大作案嫌疑。15日,民警将王某成功抓获。

经过审讯,王某对6次盗窃事实供认不讳。民警凭借丰富办案经验推断王某很有可能还有别的案情,便对案件继续深挖。最终,王某又交代了另外多起盗窃案件。

原来,王某平日里好吃懒做、不务正业,却又喜欢上网和赌博。为了筹钱,王某自2012年开始,在其所居住的王西村实

施入户盗窃的犯罪行为。王某交代,他的作案范围仅限于本村和邻村,是“考虑到”即使被发现,碍于乡亲情面也“好商量”。自2012年以来,其在5个村共盗窃100余起,涉案价值6万余元。

目前,王某已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

### 家中被盗,原是昔日贼友所为

本报曹县12月16日讯(记者 景佳 通讯员 孙秀坤) 近日,曹县一男子发现家中失窃后报警,警方介入调查发现是该男子的好友所为,男子获悉后急忙为其开脱。警方见状似有隐情,进一步侦查发现,原来二人合伙干过偷窃勾当。目前二人均被曹县警方拘留。

10日下午,曹县公安局刑警二队接到报案,曹县北关青年方某中午回家时发现门被人踹开,被盗现金2000余元。经现场勘查、排查后,无业青年刘某被传讯。

原来方某、董某合租一套住房,刘某与两人都是朋友,经常来玩,他多次乘方某不备,顺手

牵羊偷走其数百元钱。12月4日以后,他时常留宿董某的卧室,偷配了防盗门钥匙。12月10日,见方某送朋友外出,他在外转了一圈返回,打开防盗门,踹开木门入室,翻窗进入方某卧室实施了盗窃。刘某对董某也不放过,他曾趁董某熟睡之机,偷走其诺基亚手机及其裤袋内200元钱。

刘某交代,他还偷过一辆摩托车。

审讯当中,报案人方某一直极力为刘某开脱,似有隐情。这引起刑警怀疑,果然,刘某又交待出伙同方某盗窃彩电的犯罪事实。经审讯,方某、刘某均对自己的行为供认不讳,目前二人均被曹县警方拘留。

### 司机朋友,县乡道路马虎不得

13日下午,成武交警大队民警在县道X036线3KM处对过往车辆例行检查时,一个小时内就有两名“酒司机”落网,执勤民警分别对驾驶人李某、张某进行了呼气式酒精测试,经现场检测,二人呼气酒精含量分别为39.6mg/100ml、55.5mg/100ml,均属酒后驾驶。成武交警大队依法分别对二人做出了相应处罚。

据执勤交警介绍,偏远的县乡道路警力相对薄弱,一些司机心存侥幸,以为在县乡道路上不遵守交通法规不会被查到。今后将不定期组织警力深入偏远的县乡道路开展专项整治集中行动,严厉查处酒后驾驶等严重交通违法行为。

本报记者 景佳 通讯员 张成业 摄影报道



### 户口信息漏登 民警上门补录

本报菏泽12月16日讯(记者 邢孟 通讯员 吕兆如) 因没有及时到派出所办理户口身份信息,导致户口漏登,为家住程堤口社区程堤口村的程先生日常生活带来不便,民警及时上门了解情况,仅用3天为其补齐户口手续。

今年58岁的程先生,经常外出打工,在派出所进行户口清理整顿过程中,没有及时到派出所办理户口身份信息,导致其在户口整顿时漏登。

10日,菏泽市公安局牡丹分局南城派出所户籍民警在程堤口社区走访时了解到这一信息后,及时向分局户籍科进行反映,并利用课余时间,查证相关材料,仅用3天时间,就为其补齐户口申报手续,报请分局领导审批后及时为其办理了户口补入,解除了程先生的后顾之忧。